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Ata da reunião do Comitê de TIC realizada em 21/08/2025 

4ª Reunião de 2025 
 

Pauta da Reunião Identificador 

1. Status dos projetos e ações de TIC 01/2025 

2. Avaliação Intermediária e Revisão do PDTIC  02/2025 

3. Apreciação das Demandas de TIC 03/2025 

4. Plano de Contratações de TIC 2025 04/2025 

5. Outros Assuntos 05/2025 
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Comitê de Tecnologia da Informação e Comunicação 

Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região 

Estiveram presentes os seguintes membros do Comitê de Tecnologia da Informação 
e Comunicação do Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região: 

Participantes 

Fábio André de Farias 
Desembargador Coordenador do Comitê de TIC 

Eduardo Henrique Brennand Dornelas Câmara 
Juíza Auxiliar da Presidência 

Humberto Galvão da Silva 
Representante da Corregedoria 

Marisa Lopes Dourado Cavalcanti Lyra 
Secretária-Geral da Presidência 

Cristiane Machado Nascimento 
Secretária-Geral Judiciária 

Luciano José Falcão Lacerda  
 Diretor-Geral 

Alessandro Alcides de Souza 
Secretário-Geral de Tecnologia da Informação e Comunicação 

João Adriano Pinheiro de Sousa 
Secretário de Gestão Estratégica 

 
 

Convidados 
Alessandro Monteiro Lima 

Coordenador de Apoio à Gestão e Governança de TIC 
Helder Cavalcanti Gomes Júnior 

Servidor da Secretaria Geral de Tecnologia da Informação e Comunicação 
Carlos Antônio Menezes de Albuquerque 

Servidor da Secretaria Geral de Tecnologia da Informação e Comunicação 
Renato César Ferraz Marcolino Bezerra  

Coordenador de Sistemas de TIC 
Reginaldo Rodrigues Júnior 

Núcleo de Gerenciamento de Precedentes 
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Alessandro Monteiro deu início à reunião, agradeceu a presença de todos e 
informou sobre a gravação da sessão para referência futura. Apresentou a pauta, 
que incluiria o status dos projetos, a revisão do PDTIC, a apreciação de demandas 
de TIC, o plano de contratações e outros assuntos. 

Item: Status dos projetos e ações de TIC ID 1/2025 

Situação atual: 

O total de projetos e ações aumentou de 66 para 72 desde a última reunião. Foram 
concluídos 43 projetos, em comparação com 36 anteriormente. Desde a última 
reunião (19 de junho), foram iniciados 6 novos projetos, sendo dois deles 
(desenvolvimento da ferramenta de distribuição automática de arquivos por e-mail 
e implantação do PangeaGAB) concluídos rapidamente. Outros três projetos 
iniciados incluem o desenvolvimento de solução para registro de comparecimento 
presencial por magistrados, a implantação do "Argo Poupa Convênios" (após 
esclarecimentos) e a atualização estruturante interna do portal institucional. 

Concluídos 

● Desenvolvimento de solução de notificação automática via SMS e e-mail 
institucional ao plantonista judicial (caixa de triagem do PJe) 

● Implantação do Sistema de Gerenciamento de Atendimento de Fila (SGA) 
● Implantação do PangeaGAB 
● Desenvolvimento de ferramenta de distribuição automática de arquivos por 

e-mail 

Encaminhamento do Comitê: 

Itens informativos sem necessidade de deliberação do Comitê. 

 

Item: Avaliação Intermediária e Revisão do PDTIC ID 2/2025 

Situação atual: 

O PDTIC é organizado em objetivos, resultados-chave (KR) e iniciativas. Os 
objetivos são alinhados com o iGovTIC da ENTIC-JUD, o Planejamento Estratégico 
do TRT6 e outras demandas da área. Foi realizada uma avaliação intermediária dos 
objetivos traçados até julho, com 95.40% de atendimento. Foi identificada uma 
iniciativa (execução de ações para atingir a meta de 95% de ANS) que pode 
melhorar o percentual. O relatório de avaliação intermediária foi enviado aos 
membros por e-mail. Com relação à nova versão do PDTIC, destacou-se que houve 
ajustes nas metas do PDTIC devido à retirada de metas pelo CSJT, adaptando-as às 
metas do TRT6 e do IAPEX. Foram incluídas três novas iniciativas relacionadas a 
melhorias na proteção de infraestruturas críticas de TIC, prevenção de incidentes 
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cibernéticos e gestão de riscos de TI, em resposta a pontos não atendidos no 
iGovTIC-JUD.   

Encaminhamento do Comitê: 

O relatório de avaliação intermediária do PDTIC e a revisão do PDTIC foram 
aprovados pelo Comitê. 

 

Item: Apreciação das Demandas de TIC ID 3/2025 

Situação atual: 

Nesta momento da reunião foram apresentas as seguintes demandas para 
aprovação e priorização do Comitê 

1. Criação de ferramenta para extrair pdfs de recursos de revista e 
acórdãos diretamente do PJe 
Apresentada por Reginaldo Rodrigues Júnior do núcleo de gerenciamento de 
precedentes. A demanda visa auxiliar na triagem e confronto de um grande 
volume de processos com temas de precedentes. Atualmente, o processo é 
manual e sujeito a falhas. Solicita-se a criação de ferramenta para extrair 
pdf de recursos de revista e acórdãos (números dos processos indicados em 
uma planilha, ou outra forma de entrada de dados) diretamente do sistema 
de PJe. A avaliação técnica foi favorável, com pontuação de 300/500, 
tamanho pequeno (até 3 meses) e desenvolvimento pela área de Sistemas 
Judiciais. 

 
2. Implantação do E-Mandados 

Solicitada originalmente  por Neuraci Lima (DIVISÃO DE DISTRIBUICAO DE 
MANDADOS JUDICIAIS) através da Corregedoria, a demanda visa organizar e 
agilizar as atividades dos oficiais de justiça com mandados, utilizando uma 
impressora portátil. A análise técnica indicou que a ferramenta exigiria um 
esforço de desenvolvimento considerável (até 12 meses) e necessita de  
integração ao PJE, que é uma solução nacional. Dessa forma, necessita que 
seja coordenada pelo CSJT e pelo Ato TRT6 106/23, a competência para 
análise deste tipo de demanda relacionada ao PJe, é do Subcomitê Regional 
do PJE. Alessandro Souza complementou que esta demanda tem outros 
impactos além das questões técnicas de TI, como a contratação para  
fornecimento de aparelhos celulares e impressoras compactas.  

3. Implantação do Sistema Nacional de Transcrição Automática de 
Gravações 
Solução do TRT17 que transcreve audiências do PJE para texto. Está em 
desenvolvimento em duas versões: uma onde todo o procedimento é 
manual (a ser recebida em breve) e uma segunda versão integrada ao PJE 
(previsão não definida) segundo reuniões. Parecer técnico favorável sem 
necessidade de intervenção da  equipe técnica, apenas acompanhamento 
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técnico. A implantação foi aprovada e sem necessidade de priorização em 
fila específica, pois não demandará apenas acompanhamento técnico da 
equipe de TI. 
 

Além das demandas acima, foi apresentada a necessidade de re-priorizar  a 
demanda “Solução web para cadastro e alteração de senha de usuários externos 
para atendimento via Assystnet”, devido primordialmente à questão de segurança e 
de poder agilizar o atendimento de chamados externos. A fila atual de 
Desenvolvimento de Solução para  Sistemas Administrativos foi apresentada com a 
seguinte ordem. 

 
fila Desenvolvimento de Solução - Sistemas Administrativos 

Renato Bezerra, coordenador da CSIST, explicou que na prática as demandas de 
ordem 1 e 2 seriam implementadas por uma equipe diferente da 3, não 
necessitando de mudança da prioridade, pois poderiam ser implementadas 
concomitantemente. 

 
Encaminhamento do Comitê: 

● As demandas Criação de ferramenta para extrair pdfs de recursos de 
revista e acórdãos diretamente do PJe aprovada sendo priorizada para a 
primeira iniciativa da fila de Desenvolvimento de Solução de Sistemas 
Judiciais.   

● A Implantação do Sistema Nacional de Transcrição Automática de 
Gravações foi  aprovada pelo comitê sendo priorizada para a primeira 
iniciativa da fila de Implantação de Solução de Sistemas Judiciais. 
Entretanto, ressalta-se que por ser apenas um acompanhamento técnico, o 
trabalho será realizado sem necessidade de parar as outras iniciativas, 
sendo executada concomitantemente. 

● A Implantação do E-Mandados não foi aprovada pelo comitê por ser uma 
demanda que altera uma solução nacional e dessa forma, não está nas 
atribuições do Comitê de Tecnologia sua aprovação e gerenciamento de 
desenvolvimento. Foi recomendado seu encaminhamento ao Subcomitê 
Regional do PJE que tem competência para avaliar e enviar ao CSJT. 

● A demanda de Solução web para cadastro e alteração de senha de 
usuário externo, apesar da informação da CSIST, foi priorizada para ser a 
primeira da fila de demandas Desenvolvimento de Solução de Sistemas 
Administrativos, por ter impacto na segurança e agilidade no atendimento.  
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Item: Plano de Contratações de TIC 2025 ID 4/2025 

Situação atual: 

Para acompanhamento da execução do plano de contratações foi apresentado o 
status atual com um total de 15 contratações, das quais 40%   em progresso, 40% 
planejadas sem terem iniciado, principalmente demandas recentes de junho, e 20% 
concluídas. Sobre as aquisições foram realizadas alguns comentários adicionais: 

● Foi informado que algumas contratações dependem de outros TRTs (ex: LAN 
e SAN) e por isso o atraso. Dessa forma, alternativas estão sendo 
encontradas, tal como extensão de garantias e adesões a atas já existentes. 

● A contratação de planilhas está pendente, entretanto com baixo impacto 
orçamentário.  

● A contratação de OCR está com a documentação em andamento.  
● A contratação de certificados e tokens é conduzida pela SIGEP, mas com 

apoio da SGTIC. 

Encaminhamento do Comitê: 

Percebeu-se que o painel de acompanhamento das contratações estava com 
algumas informações desatualizadas. Dessa forma, foi solicitado a atualização do 
status de algumas contratações no sistema JIRA pela equipe da CGSTIC.  

 

Item: Outros Assuntos ID 5/2025 

Ao final da reunião Alessandro Monteiro deu início a comentários sobre 
acontecimentos relevantes relacionados a área, destacados a seguir: 

1. Cartilha de Engenharia de Prompt 

Lançamento de uma cartilha com dicas para criação de prompts de IA, 
baseada em nota técnica anterior, com o objetivo de facilitar a compreensão 
e o uso por parte dos usuários. Diversos tribunais já demonstraram 
interesse na cartilha. 

2. Resultado Preliminar do iGovTIC 2025 

Recebido em julho com nota de 84.39. Recursos foram interpostos e a 
expectativa é de alcançar 89.48 na avaliação em 10/09/2025. 

3. Ranking da Transparência 2025 

O TRT6 obteve 100% de itens atendidos, incluindo os de TIC. 
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4. Prêmio CNJ de Qualidade 

O TRT6 atendeu a quase 100% dos itens do eixo de Dados e Tecnologia. A 
perda de 10 pontos ocorreu devido à nota no iGovTIC (84.39), impedindo a 
pontuação máxima de 100% no eixo. O secretário de TIC registrou seu 
agradecimento à equipe da SGTIC pelo trabalho e empenho. 

Encaminhamento do Comitê: 

Itens informativos sem necessidade de deliberação do Comitê. 

 

4. Calendário de Reuniões 

Local Data Horário 

Sala virtual do Google meet 21/08/2025 14h 

 

# Datas sugeridas de reunião 

1 20 de fevereiro de 2025 - Realizada 

2 25 de abril de 2025 - Realizada 

3 19 de junho de 2025 - Realizada 

4 21 de agosto de 2025 - Realizada 

5 23 de outubro de 2025 

6 11 de dezembro de 2025 

 

O Desembargador Coordenador do Comitê de TIC, identificado a seguir, aprova e assina 
a respectiva ata, nos termos do Art. 5º, §1º, V do Ato TRT6-GP nº 31/2023. 

Nome Assinatura 

Fábio André de Farias 
Desembargador Coordenador do Comitê de TIC Assinado eletronicamente 
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